

POLSKIE TOWARZYSTWO OCHRONY PTAKÓW

Sekretariat PTOP; ul. Ciepła 17; 15-471 Białystok

tel. 85 664 2255 lub 85 675 4862; e-mail.: sekretariat@ptop.org.pl

Białystok, dn. 23 maja 2017 r.

Dotyczy: postępowania nr WYPAS-05/2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO WRAZ Z MODYFIKACJĄ JEGO TREŚCI

Polskie Towarzystwo Ochrony Ptaków z siedzibą w Białowieży 17-230, ul. Mostowa 25 (adres korespondencyjny: Sekretariat PTOP ul. Ciepła 17, 15-471 Białystok), zwane dalej „Zamawiającym”, w oparciu o przepisy Regulaminu udzielania zamówień przez Polskie Towarzystwo Ochrony Ptaków (dalej „Regulamin”) w związku z realizacją zadań będących częścią projektu: „Ochrona ptaków wodno-błotnych w Dolinie Górnej Narwi PLB200007” POIS.02.04.00-00-0131/16, udziela odpowiedzi na pytania które wpłynęły w postępowaniu na:

„Dostawę samochodu osobowego z napędem 4x4”

Zadania są współfinansowane przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach działania 2.4 oś priorytetowa II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.

Pytanie 1.

W Państwa zapytaniu ofertowym jest zapis mówiący o 5 letniej gwarancji mechanicznej, bez ograniczenia przebiegu. W przypadku naszej oferty maksymalny przebieg dopuszczony w okresie gwarancji to 300 000km. Czy takie ograniczenie będzie przez Państwa dopuszczone?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na limit 300 tyś. km

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w ww. postępowaniu na dostawę samochodu fabrycznie nowego pick-up 4x4 homologowanego jako NIG – samochód ciężarowy terenowy ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w ww. postępowaniu na dostawę samochodu fabrycznie nowego pick-up 4x4 wyprodukowanego w ostatnim kwartale 2016 roku ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w ww. postępowaniu na dostawę samochodu fabrycznie nowego pick-up 4x4 z silnikiem diesla o pojemności handlowej 1,9 l oraz momencie obrotowym 360 Nm dostępnym w zakresie 1750 -2750 obr/min ?



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapytania ofertowego w zakresie parametrów silnika.

Pytanie 5.

Zwracam się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza samochód wyposażony w dwie poduszki powietrzne (kierowca/pasażer) zamiast 6, znajdujących się w zapytaniu ofertowym.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na samochód wyposażony w dwie poduszki powietrzne (kierowca/pasażer)

Jednocześnie zamawiający modyfikuje treść zapytania ofertowego w następującym zakresie:

Jest	Poprawiono na
Nazwa postępowania: „Dostawę samochodu osobowego z napędem 4x4”	Nazwa postępowania: „Dostawę samochodu z napędem 4x4”
w pkt 1.9 ppkt 21 zapytania oraz w wierszu 28 załącznika nr 2 do zapytania „Co najmniej 6 poduszek powietrznych (w tym co najmniej przednie 2 i boczne 2 z zintegrowanymi kurtynami powietrznymi)”	w pkt 1.9 ppkt 21 zapytania oraz w wierszu 28 załącznika nr 2 do zapytania „Co najmniej 2 poduszki powietrznych (kierowca/pasażer)”
w pkt 1.9 ppkt 8 zapytania „Wykonawca zobowiązany jest do udzielenia gwarancji na przedmiot zamówienia, tj. na okres co najmniej 5 lat na mechaniczną pracę pojazdu (gwarancja podstawowa bez limitu kilometrów), co najmniej 3 lata na lakier, co najmniej 12 lat na perforację podwozia”	w pkt 1.9 ppkt 8 zapytania „Wykonawca zobowiązany jest do udzielenia gwarancji na przedmiot zamówienia, tj. na okres co najmniej 5 lat na mechaniczną pracę pojazdu (gwarancja podstawowa z limitem km do 300 tys. km)co najmniej 3 lata na lakier, co najmniej 12 lat na perforację podwozia”
§6 ust. 1 wzoru umowy: „Pojazd dostarczony na podstawie Umowy będzie objęty podstawową gwarancją jakości jego producenta. Wykonawca odpowiada wobec Zamawiającego za niezgodność Pojazdu z Umową przez okres miesięcy bez limitu kilometrów”	§6 ust. 1 wzoru umowy „Pojazd dostarczony na podstawie Umowy będzie objęty podstawową gwarancją jakości jego producenta. Wykonawca odpowiada wobec Zamawiającego za niezgodność Pojazdu z Umową przez okres miesięcy z limitem km do 300 tys. km”

Analogicznie modyfikacji ulegają wszystkie załączniki zawierające powyższe zapisy.

Z uwagi na dokonaną zmianę, modyfikacji ulega Załącznik nr 2 do Zapytania, którego poprawiona treść stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień. Zamawiający zaleca złożenie oferty z użyciem poprawionego załącznika nr 2.

Miejsce i termin złożenia oferty nie uległy zmianie.

Sporządził i zatwierdził pod względem merytorycznym i formalnym:

Kierownik projektu: Roman Kalski

mgr inż. Roman Kalski

Kierownik projektu

POIS.02.04.00-00-0131/16

Załącznik:

Nowy załącznik nr 2 do siwz



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności

